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БЕОГРАД - Предсједник Републике Српске Милорад Додик рекао је да западни
пријатељи нису били праведни према Србији, јер су раније, када су признавали
независност Косова, говорили да Албанци никако не могу живјети заједно са Србима, а
сада те Србе тјерају да живе са Албанцима. "Разумијем да власт у Србији није имала
превише избора, јер смо у ранијем периоду пропуштали неке прилике за подјелу или
неко боље рјешење, али сада ми остаје да кажем како осјећам нелагоду према том
споразуму", рекао је Додик у интервјуу за сутрашње издање београдског недјељника
НИН. 

  

  

На питање да ли му је предсједник Србије Томислав Николић замјерио што је примио и
подржао Србе са сјевера Косова, који се противе бриселском споразуму, Додик је рекао
да не води политику тако што би стално размишљао или био у страху да ли ће му неко
замјерити, јер у том случају вјероватно не би радио ништа, а Република Српска би већ
била на кољенима. 

  

"Начелници општина су били у Бањалуци, гдје су имали неке друге активности и
затражили су да их примим, а ја сам их примио, јер ми у Републици Српској можда боље
разумијемо њихов положај, и сами смо често били у сличним ситуацијама, ломовима,
притисцима. Рекао сам да их разумијем и подржавам да у дијалогу са државним
органима нађу заједничко рјешење које би било добро и за Србију у цјелини и за њихов
положај. Некоме је очигледно било тешко да пажљиво чује шта сам рекао и у том неком
спиновању је испало да подржавам њихов отпор Београду", појаснио је предсједник
Српске. 

  

На питање да ли је са предсједником Србије Томиславом Николићем разговорао о
његовој изјави "да Србе из Босне назива Босанцима", Додик је рекао да у томе није
видио дубље значење осим неког језичког неспоразума, те да није ни реаговао на то, јер
је знао да многи људи у Србији по некој навици или географској дефиницији све људе
преко Дрине зову Босанцима. 
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Он је нагласио да за себе никада није говорио да је Босанац, и да се његова политичка
борба заснива на отпору том босанству преко којег би неки жељели да утопе српски
идентитет у унитарну муслиманску државу. 

  

"Због тога не волимо када нам неко каже да смо босански Срби, већ Срби из Републике
Српске или, ако то некоме не одговара, онда смо само Срби. А, ако причамо о
географском одређењу, на које је мислио и предсједник Николић, онда понекад кажем
да сам Крајишник. Никада Босанац", рекао је предсједник Додик. 

  

Коментаришући тврдње да је са прошлом владом Србије имао веома добре односе и да
дјелује да са новом има "шумове у комуникацији" зато што је са великим жаром
учествовао у кампањи ДС-а и Бориса Тадића, предсједник Српске је рекао да се то више
појављује у медијима и да се међу њима, када се сретну, не примећује да је то озбиљан
проблем. 

  

"Свјесни смо да Београд и Бањалука морају тијесно да сарађују без обзира на то ко је на
власти. Не желим да се правдам што сам учествовао у кампањи ДС-а, јер је у свијету
уобичајено да странке, које су окупљене у Социјалистичкој интернационали, помажу
једна другој. Долазили су представници странака из разних земаља, али је ваљда само
мој долазак остао проблематичан", истакао је Додик, који је и предсједник Савеза
независних социјалдемократа. 

  

Додик је додао да не види ништа спорно у томе, јер су раније и Томислав Николић и
Александар Вучић водили кампање у Републици Српској док су били у бившој странци,
што им он није замјерао. 

  

Коментаришући ранију изјаву првог потпредсједника Владе Србије Александра Вучића у
којој је позвао њега и Републику Српску да се активније укључе у борбу против
корупције и криминала, Додик је рекао да је Вучић дао ту изјаву у периоду када је тек
долазио на ту важну функцију и вјероватно није био довољно упознат са напорима које
Српска одавно улаже у тој борби. 

  

"За вријеме наше власти разбијено је неколико важних криминалних група у Источном
Сарајеву, пресјечени су путеви шверцера дроге у Херцеговини, као и крађа и шверц
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аутомобила. Проблем остаје у сфери високог финансијског криминала, који се тешко
доказује на суду због софистицираности метода у тим малверзацијама", истакао је
Додик. 

  

Додик је подсјетио да се већ годинама сви сарајевски медији баве његовом
криминализацијом и да ништа од тога није тачно. 

  

"Па зар мислите да они не би нашли и најмању неправилност да је то тако. А што се тиче
/Мирослава/ Мишковића, он је дошао у Републику Српску на мој позив и урадио значајан
посао, на који нико не може да има примједбе. Да ли је радио нешто незаконито у
Србији, ја не знам, нека коначну одлуку донесе суд. Али знам да у његовом пословању у
Републици Српској нема ничега спорног", нагласио је предсједник Републике Српске
Милорад Додик.

  

(Срна)
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